
Όνομα……….……………….. ΚΕΦΑΛΑΙΟ 11ο    ΑΣΚΗΣΕΙΣ          Δ΄ τάξη 

 

1. Συμπλήρωσε προσεκτικά ό,τι λείπει: 

50 x 20=......             560:80=........           45 :.......=9   

60 x.........=2.400      420x20=.........          50x40=........ 

360:60=.......             70x.......=4.900         350:7=......... 

1.500x30=.......         300:30=........            60 x.......=4.800 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

2. Τα κουτάλια είναι σε 28 κουτιά. Σε κάθε κουτί υπάρχουν 18 κουτάλια. Πόσα  

κουτάλια είναι όλα μαζί; 
ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………………………….………….…………… 

3. Ο Γιώργος έχει 528 γραμματόσημα. Ο αδερφός του έχει 179 γραμματόσημα 

λιγότερα. Πόσα γραμματόσημα έχουν και οι δυο μαζί; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:…………………………………………………………………………………………………….…….…… 

4. Ένας έμπορος πούλησε 6 κιβώτια μήλα και 4 κιβώτια αχλάδια. Κάθε κιβώτιο 

χωρούσε 18 κιλά. Πόσα κιλά φρούτα πούλησε συνολικά; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:…………………………………………………………………………………………………….…….…… 

 


